

అలా పక్కన కూర్చునేవారు



2011లో 'లేడీస్ రిక్వీర్డ్ బాల్' సినిమాతో బాలీవుడ్లో ఎంట్రీ ఇచ్చింది పరిశీలి చోప్రా. ప్రయాణం చోప్రా చెప్పినా ఇండస్ట్రీకి పరిచయమైన పరిశీలి పలు హిట్ సినిమాల్లో నటించి అభిమానులను సంపాదించుకున్నది. పోయినాడే ఎంపీ రాజువర్మ చందాను పెండ్లి చేసుకున్నది. కెరీర్లో జరిగిన కొన్ని సంఘటనలను ఒక ఇంటర్వ్యూలో షేర్ చేసుకున్నది. అందులో స్టార్ హీరో రజత్ కపూర్ సింగ్ పై చేసిన కామెంట్లు వైరల్ అవుతున్నాయి. చూడండి! సింగ్ రజత్ కపూర్ సింగ్ విచిత్రంగా ప్రవర్తిస్తాడని పరిశీలి చెప్పింది. 'విచిత్రమైన డిజైన్ల దుస్తులు వేసుకుంటారు. ఏంటి అని అడిగితే ఈరోజు ఇదే ఫ్యాషన్ అంటారు. సెట్స్లోకి ప్యాంట్ వేసుకోకుండా వచ్చి పక్కనే కూర్చునే వారు. ప్యాంట్ వేసుకోకుండా ఎవరైనా చెబితే అప్పుడు వెళ్లి వేసుకునే వారు. రజత్ కపూర్ లాంటి వ్యక్తులకి భయం వేసినది. ఒంటి మీద బట్టలు లేకుండా ఉండేవారు. అలా ఎందుకు తిరుగుతావు అని అడిగితే.. తనను అలా చూడటం వల్ల తీవ్రతలు మారి పోవు కదా అనేవారు. ఒక సినిమాలో రోమాంటిక్ సీన్ చేసే సమయంలో ప్యాంట్ లేకుండా సెట్లో కనిపించారు. నాకు ఇబ్బందిగా ఉంది అని చెప్పడంతో ప్యాంట్ వేసుకోవని వచ్చారు' అని చెప్పుకొచ్చింది పరిశీలి.



జండగే II

హైదరాబాద్ | ఆదివారం 2 జూన్ 2024 www.ntnews.com

శూర్యణఖ పాత్రకెనారెడీ

భారీ ప్రాజెక్టులు, ప్రతిష్టాత్మక చిత్రాలలో భాగం కావాలని నటీనటులు కోరుకుంటారు. ప్రస్తుతం బాలీవుడ్లో 'రామానుజ్' సినిమా హాట్ టాపిక్ గా మారింది. భారీ బడ్జెట్, భారీ తారాగణంతో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాలో నటీనటుల వారి గురించి రోజురోజు వార్త బయటికి వస్తున్నది. ఈ క్రమంలో 2000 సంవత్సరంలో మన యూనివర్స్ కిరీ టాన్ని సొంతం చేసుకున్న లారా దత్తా ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నట్లు వార్తలు హాట్ టాప్ చేస్తున్నాయి. ఈ వార్తలపై.. 'రామానుజ్' లాంటి సినిమాలో భాగం కావాలని ఎవరైనా కోరుకుంటారు. అయితే, ఇందులో నటించాలని ఇప్పటివరకు నన్ను ఎవరూ సంప్రదించలేదు. అవకాశం వస్తే తప్పకుండా చేస్తాను. రామానుజ్లో కైతియి పాత్ర నేను చేస్తున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ సినిమాలో నటించే అవకాశం వస్తే శూర్యణఖ, మండోదరి పాత్రలు చేయడానికైనా రెడీ. ఈ మూడు క్యారెక్టర్లలో దేని కైతా నేను న్యాయం చేస్తాను' అని చెప్పింది లారా దత్తా.



తెలుగు సినిమాల్లో ఒకప్పుడు.. కథానాయకుడు విశాఖ ఎక్స్ ప్రెస్ బిగ్ నెట్!
కథానాయక గోదావరి ఎక్స్ ప్రెస్ ఎక్కేది!!
తెలంగాణ ఆగయా.. ఇండస్ట్రీ సోసైటీ బదల్ గయా.. ఇప్పుడు తెలుగు హీరో జోగిపేట నుంచి హైదరాబాద్ కు వస్తున్నాడు.
హైదరాబాద్ లో బస్సెక్వి మెంట్ లో బిగుతున్నాడు. దశాబ్దాలుగా తెలుగు సినిమాల్లో విస్తరణకు గురైన తెలంగాణ యాన, ప్రాంతాలకు పనిగట్టుకొని ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారని సినిజనాలు. ఒకప్పుడు కమెడియన్ కు, క్రూరమైన విలన్ కు పరిమితం చేసిన తెలంగాణ యాన.. ఇప్పుడు హీరోల భాష, హీరోయిన్ భాష. మాటలో తెలంగాణం.. పాటలో తెలంగాణం.. కథా వస్తువులో, కథనంలో, లొకేషన్ లో ఇలా వెండితెరపై తెలంగాణ పరిధి విలుతున్నది.

టాలీవుడ్ లో తెలంగాణం



'నీది నాది ఒకే కథ', 'విరాట పర్వం' చిత్రాలతో వేణు ఊడుగుల వెండితెరపై తనదైన ముద్రను వేశాడు. 'జాతిరత్నాలు' తో ఆనంద్ కిరాక్ దర్శకుడు అనిపించుకున్నాడు. 'అర్జున్ రెడ్డి' తో ఆదర్శ గౌడ్ సందీప్ వంగా 'యానిమల్' తో పాన్ ఇండియా దర్శకుడిగా స్థిరపడ్డాడు. 'దసరా' చిత్రంతో శ్రీకాంత్ ఓడల కమర్షియల్ డైరెక్టర్ గా సత్తా చాటాడు. ఇలా పడుల సంఖ్యలో తెలంగాణకు చెందిన దర్శకులు ఇండస్ట్రీలో రాణిస్తున్నారు. ఒకటిమిటి.. దశాబ్ద తెలంగాణలో ఊహించిన మార్పులు ఎన్నో చోటు చేసుకున్నాయి. గడిచిన పదేండ్లలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో పురోగతి సాధించింది. వెండితెరపైనా అదే రెండో తెలంగాణం బంగారం అనిపించుకుంటున్నది.

కొద్దాం... 'ఎన్టీవోడంట్ ఏమన్నట్టే బై... దునియాల గసాని యాక్టర్ లేడే స్టూట్టు. కానీ, ఏం చేస్తా! థీము దేశం కట్టించి కదా!..' అని పేరుమోసిన దర్శకులు తెలంగాణ యానను కామెడీ ట్రాజిక్ పరిమితం చేశారు. అభ్యుదయ దర్శకులం అని చెప్పుకొన్న వాళ్ళా.. 'ఎవ్వడు పడ్డ డయ్యా గీ పరిష్కారాన్ని..' అని విలన్ పాత్ర లతో డైలాగులు చెప్పింది తెలంగాణ అస్తిత్వాన్ని క్రూరంగా చూపించే ప్రయత్నం చేశారు. నిన్న మొన్నటి వరకు పాతకావ్య యాక్సెంట్ ను విలన్ బ్యానర్ తో తొట్టేయాలని గుర్తించి దక్కని పరిమాణాన్ని కంప్యూటర్ గుర్తించింది.



సాగను అయితగా వెండితెర దృశ్యమానం చేసింది. పూర్తి తెలంగాణ నేపథ్యంలో రూపొందిన ప్రధాన ప్రపంచి ప్రేమకథా చిత్రంగా భారీ విజయాన్ని సాధించింది. ఇక సోలో సాంగ్ లోనూ తెలంగాణ స్థాంగం వినిపిస్తున్నది. 'లేట్స్ లోల్లి ఎట్టుంది. 'అట్టుంది మనతోనీ..' అని పెద్దహీరోలు కూడా రీల్స్ పెట్టుతుంటున్నారని. 'జనం కోరేది మనం కాదు డయా..' అని నేపాథ్య మాంత్రికుడు అన్నట్టు.. ప్రేక్షకుల అభిరుచి మేరకు స్టార్ హీరోలు తెలంగాణ యానకు కట్టుబడ్డారు. మన మాటలో పరిమాణాన్ని ఇన్నా యాన అర్థం చేసుకోగలిగారు. తెలంగాణ ఏర్పాటుతో మాట పాటల్లో మాత్రమే కాదు.. సాంకేతిక వర్గం నుంచి నటీనటుల వరకు తెలంగాణకు సమచిత్ర పాత్ర దక్కుతున్నది.

నీడు జొన్నలగడ్డ నిన్నటికి నిన్న 'లేట్స్ స్క్వేర్' గా మరో సారి హిట్టుకొట్టాడు. ఒకటిమిటి ప్రయత్నం, రాజుల రౌమకృష్ణ, జబర్దస్త్ వేణు వీళ్ళంతా తెలంగాణ ఒడిలో పెరిగిన వీళ్ళే! ప్రయత్నం, వేణు కలిసి పండించిన 'బలగం' తెలంగాణ పల్లె గొప్పదనాన్ని పదికాలాలూ నిలిచేలా చేసింది. మన ప్రాంతంలో బంధాలు ఎంత బలంగా ఉంటాయో నిరూపించింది. అంతకుముందు ప్రయత్నం నటించిన బయోపిక్ 'మల్లేశం' మరో సంచలనం. ఆసు యంత్రాన్ని కనిపెట్టిన పోపంపల్లి నేతన్న మల్లేశాన్ని స్టార్ హీరోను చేసింది. ఇక సింగరేణి నేపథ్యంలో శ్రీకాంత్ ఓడల దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'దసరా' చిత్రం పండకోట్ల వసూళ్లతో బాక్సాఫీస్ వద్ద సత్తాచాటింది. విజయ సోదరుడు ఆనంద్ దేవరకొండ కూడా వరుస విజయాల సాధిస్తూ టాలీవుడ్ లో తెలంగాణ హీరోల పాత్ర పెంచాడు.

అది నాకు అవసరం
 అందు, నటన, డ్యాన్స్ తో అభిమానులను అలరిస్తున్నది మిస్సీ బ్యూటీ తమన్నా భాటియా. నటనకు ఆస్కారం ఉన్న క్యారెక్టర్ పాట గుమర్ రోల్స్ తోనూ మెప్పిస్తున్న ఈ బ్యూటీ.. తాజాగా ముద్దు సీన్లతో పాటు శృంగార సన్నివేశాల్లో నటించకూడదనే రూలేను పక్కన పెట్టేసింది. 'లస్ట్ స్టోరీస్-2'లో తమన్నా నటించిన సన్నివేశాలు అభిమానులకు కంటి మీద కుసుకు లేకుండా చేశాయి. 'లస్ట్ స్టోరీస్-2' సీన్లలో శృంగార సన్నివేశాల్లో నటించడంపై ఒక ఇంటర్వ్యూలో బోల్ట్ కామెంట్స్ చేసింది భామ. 'లస్ట్ స్టోరీస్ మెడల్ ఖాగం చూసిన తర్వాత శృంగార సన్నివేశాలపై నా అభిప్రాయం మారిపోయింది. బోల్ట్ కామెంట్స్ తప్పే అని నన్ను నేనే ప్రశ్నించుకున్నాను. అందుకే 'లస్ట్ స్టోరీస్-2'లో నటించాను. అభిమానులు ఇలాంటి సీన్ నిలు, సీన్లు మెప్పిస్తున్న ఈ బ్యూటీ.. తాజాగా లని అనుకుంటున్నారో అలాగే స్ట్రీట్స్ కు వెళ్లిపోయింది. సటిగా అది నాకు అవసరం. బోల్ట్ సీన్స్ లో నటించేటప్పుడు దివ్యన చదలేదు. ఆ క్రెడిట్ విజయ వర్షకు దక్కుతుంది. తను నన్ను ఎంతో జాగ్రత్తగా చూసుకున్నారు' అని చెప్పుకొచ్చింది తమన్నా.

ఫోకస్ అంతా ఆ హీరోలపైనే



తెలంగాణ వచ్చింది.. టాలీవుడ్ పంథా మార్పు కుంది. మన భాషను గౌరవించడం నేర్చుకుంది. మన యానకు పట్టం కట్టడం పురుషా చేసింది. ఇప్పుడు హీరో పాత్ర అనర్థంగా మన భాషలో మూల్యాదుతున్నది. శేఖర్ కమ్యూల దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'ఫిదా' చిత్రం తెలంగాణ గ్రామీణ సౌందర్యాన్ని, యానలోని చూడలికంలోని

విజయ నుంచి ఆనంద్ వరకు
 'పెళ్లిమాపులు' తో టాలీవుడ్ కు పరిచయమైన హీరో విజయ దేవరకొండ. మొదటి సినిమాలో పక్క తెలంగాణ యానం ఇరగడిశాడు. ఇందులోని పాత్రలన్నీ దాదాపు మన యాననే పలికాయి. సినిమా హిట్టు. 'అర్జున్ రెడ్డి' మళ్ళీ మన యాన. మళ్ళీ విజయం. మొత్తంగా విజయ దేవరకొండ టాలీవుడ్ లో తెలంగాణ గొంతుగా స్థిరపడ్డాడు. విజయ తర్వాత విశ్వకేసరి, సిద్ధు జొన్నలగడ్డ వంటి హీరోలు వెండితెరపై తమదైన తెలంగాణ యానతో ఆకట్టుకున్నారు.

'ఏ' మాయ
 చేశావె' సినిమాతో టాలీవుడ్ లో ఎంట్రీ ఇచ్చి స్టార్ హీరోయిన్ గా ఎదిగింది సీమాంజన్ పాటలు పలు భాషల సినిమాల్లో నటిస్తూ మంచి నటిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నది. వరుస సినిమాలు చేస్తున్నప్పటికీ ఆక్సిజెన్ నాగరైతళ్లను ప్రేమించి పెండ్లి చేసుకున్నది. పలు కారణాలతో విడాకులు తీసుకుంది కూడా. ఆ తర్వాత అనుకోకుండా సుమంత్.. మయోపి టీన్ బారిస్ పడ్డది. కొంతకాలం విరామం తీసుకుని విడాకులు వెళ్లి చికిత్స చేయించుకున్నది. మయోపి టీన్ నుంచి కోలుకున్న ఆనంద్ కరం 'సిట్టాడెట్' సీరీస్ లో నటించింది సామ్. అయితే, తెలుగులో ఈ బ్యూటీ అవకాశాలు రావడం లేదని సీన్ వర్గాల్లో వార్తలు వస్తున్నాయి. నాగరైతళ్లతో విడాకులు తీసుకున్న ఆనంద్ కరం సమంతకు టాలీవుడ్ లో అవకాశాలు దక్కడం లేదని, అందుకే తెలుగు సినిమాల్లో ఆమె నటించడం లేదని అభిమానులు భావిస్తున్నారు. కాగా, మయోపి టీన్ చికిత్స తీసుకునేందుకు సంవత్సరంపాటు సినిమాలకు దూరంగా ఉన్నది సామ్. ఈ సమయంలో ఇండస్ట్రీలోకి పలు పురు కొత్త హీరోయిన్లు వచ్చారు, అందుకే ఆమెకు అవకాశాలు తగ్గాయని సీన్ వర్గాల్లో టాక్ వినిపిస్తున్నది. అల్లు అర్జున్, అల్లీ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోయే సినిమాలో సామ్ హీరోయిన్ గా నటించనుంది వార్తలు వచ్చినప్పటికీ అది కాలిక ప్రకటన రాలేదు. ప్రస్తుతం సామ్.. సొంత బ్యానర్ లో ఒక సినిమా చేస్తుండగా, మరో వెబ్ సీరీస్ లో నటిస్తున్నది. కాగా, టాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోల పక్కన నటించకూడదని నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలుస్తున్నది. అంతేకాదు, బాలీవుడ్ హీరోలతో సినిమాలు చేయడంపైనే ఎక్కువగా ఫోకస్ చేసినందుకు టాక్.

గ్రామ రాజకీయాలు పంచాయత్ సీజన్ 3

అమెజాన్ ప్రైమ్: మే 28
తారాగణం: జితేంద్ర కుమార్, సీనా గుప్తా, రఘువీర్ యాదవ్, సైజల్ మాలిక్ తదితరులు
దర్శకత్వం: దీపక్ కుమార్ మిశ్రా
 పంచాయత్.. ఇప్పటికే రెండు సీజన్ల సక్సెస్ కావడంతో మూడో సీజన్ కోసం అభిమానులు రెండేండ్లగా ఎదురుచూశారు. ఈ క్రమంలో ప్రముఖ ఓటీటీ ప్లాట్ ఫాం అమెజాన్ ప్రైమ్ లో మే 28 నుంచి పంచాయత్ 3 స్ట్రీమింగ్ కు వచ్చింది. పులేరా అనే గ్రామంలో జరిగి పరిణామాలతో పంచాయత్ సీరీస్ తెరకెక్కుతున్నది. కాగా, ప్రఖ్యాతి (సైజల్ మాలిక్) కొడుకు మరణించడం, పులేరా నుంచి పంచాయత్ సెక్టర్ అభివేక్ష (జితేంద్ర కుమార్) ట్రాన్స్ ఫర్ కావడంతో రెండో

సీజన్ ముగిసిన విషయం తెలిసింది. **కథ:** పులేరాకు కొత్త సెక్టర్ రావడంతో మూడో సీజన్ మొదలుపెట్టారు. సర్పంచ్ మంజుషి (సీనా గుప్తా), భర్త బ్రీజ్ భూషణ్ దూబే (రఘువీర్ యాదవ్), ప్రఖ్యాతి సహా గ్రామస్థులు కొత్త సెక్టర్ రీని అడ్డుకుంటారు. అభివేక్ష (జితేంద్ర కుమార్) సెక్టర్ లోగా తెచ్చుకుంటారు. దీంతో ఎమ్మెల్యే చంద్ర కిశోర్ సింగ్ (ప్రకాష్ రూ)తో దూబే సహా పులేరా గ్రామస్థులకు ఉన్న విభేదాలు పెరుగుతాయి. ఓ

పుచ్చరానికి ప్రధానమంత్రి గరీబ్ ఆవాస్ యోజన కింద ఇంటిని అభివేక్ష మంజూరు చేయడంతో పులేరాలో రాజకీయాలు మొదలుపెట్టాయి. సర్పంచ్ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న సమయంలో ఎమ్మెల్యేతో పులేరాలో ఉండే మంజుషి (దుర్గే కుమార్) చేతులు కలిపి మంజుషిని, బ్రీజ్ భూషణ్ కు వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తాడు. ఆ తర్వాత పులేరాలో రాజకీయాలు ఎలా సాగాయి అనేది మూడో సీజన్ కథ. పంచాయత్ సీజన్ 3 అక్కడక్కడా స్టోగా అనిపించినా ఆకట్టుకుంటుంది. రెండు సీజన్లతో పోలిస్తే కామెడీ, ఎంటర్టైన్మెంట్ కాస్తంత తగ్గినా ఎమోషన్లు మెప్పిస్తాయి. పాలిటిక్స్ ఆసక్తికరంగా సాగుతాయి. ఈ సీరీస్ తెలుగులో అందుబాటులో లేదు. హిందీ ఆడియోతో ఉన్న పంచాయత్ 3 సీరీస్ ఫ్యామిలీతో కలిసి చూడవచ్చు.

